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建筑⼒学�·�形成性作业1（第1-3章，权重15%）

说明：本次作业覆盖第1章-第3章的内容。

（难易度:中）

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

固定铰⽀座

固定⽀座

可动铰⽀座

光滑接触⾯

正确答案：B

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

固定铰⽀座

固定⽀座

可动铰⽀座

光滑接触⾯

正确答案：A

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

在同⼀平⾯内，且互相平⾏

不在同⼀平⾯内，且互相平⾏

在同⼀平⾯内，且汇交于⼀点

不在同⼀⽚⾯内，且汇交于⼀点

正确答案：C

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

任意移动

任意转动

任意移动和转动

既不能移动也不能转动

正确答案：C

答案解释：暂⽆

⼀、单项选择题（每⼩题2分，共20分）

1．约束反⼒中含有⼒偶的约束为（���）。2.

2．只限制物体沿任何⽅向移动，不限制物体转动的⽀座是（���）。3.

3．若刚体在三个⼒作⽤下处于平衡，则此三个⼒的作⽤线必（����）。4.

4．⼒偶可以在它的作⽤平⾯内（����），⽽不改变它对物体的作⽤。5.

5．平⾯⼀般⼒系可以分解为（����）。6.
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单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

⼀个平⾯汇交⼒系

⼀个平⾯⼒偶系

⼀个平⾯汇交⼒系和⼀个平⾯⼒偶系

⽆法分解

正确答案：C

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

⼀个合⼒偶

⼀个合⼒

⼀个⼒偶和⼀个合⼒

不能确定

正确答案：B

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

⼀个合⼒偶

⼀个合⼒

⼀个⼒偶和⼀个合⼒

主⽮

正确答案：A

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

1

2

3

4

正确答案：C

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

3

4

5

6

正确答案：D

答案解释：暂⽆

6．平⾯汇交⼒系的合成结果是（����）。7.

7．平⾯⼒偶系的合成结果是（����）。8.

8．平⾯⼀般⼒系有（����）个独⽴的平衡⽅程，可⽤来求解未知量。9.

9．由两个物体组成的物体系统，共具有（�����）独⽴的平衡⽅程。10.

10．⼒的可传性原理只适⽤于（����）。11.
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单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

固体

刚体

弹性体

任何物体

正确答案：B

答案解释：暂⽆

（难易度:中）

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

⼆、判断题（每⼩题2分，共20分）

1．若两个⼒⼤⼩相等，则这两个⼒等效。13.

2．在任意⼀个已知⼒系中加上或减去⼀个平衡⼒系，会改变原⼒系对变形体的作⽤效果。14.

3．作⽤⼒与反作⽤⼒公理只适⽤于刚体。15.

4．合⼒的数值⼀定⽐分⼒数值⼤。16.

5．⼒沿坐标轴⽅向上的分⼒是⽮量，⼒在坐标轴上的投影是代数量。17.
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